
Každý odborník přes motory vám

potvrdí, že jestli nějaké motory

kladou velký nárok na olej, pak to

jsou moderní turbodiesely. Čím větší

výkon mají, tím také rostou jejich po-

žadavky na kvalitní promazání. Tak

náročné podmínky může splnit jen

olej moderní generace, který se vypo-

řádá nejen se stále rostoucími tlaky

a teplotami uvnitř motoru, ale také

s rozdílnými režimy zatížení.

V zásadě platí, že bez dobrého

oleje se kvality turbodieselu nemo-

hou projevit. Špičkoví motoráři si

toho jsou vědomi, a proto pro své

technikou nabité jednotky doporučují

vždy jednu značku oleje, u které mají

prověřené vlastnosti a mohou se spo-

lehnout na stálou kvalitu. V případě

motorů Multijet montovaných do

vozů Alfa Romeo, Fiat a Lancia je to

špičkový olej Selenia WR 5W-40,

který byl inženýry v Itálii vyvinut

speciálně pro tento druh přeplňova-

ných vznětových motorů kategorie

Multijet.

Díky inovačním složkám nového

oleje se výrazně vylepšují vlastnosti

motoru. Podle odborníků Selenie lze

s novinkou dosahovat výsledků srov-

natelných se závodními vozy. To pro-

to, že od začátku byl vyvíjen s jedi-

ným cílem: co možná nejvíce vylepšit

charakteristiku vznětového motoru

s přeplňováním a vstřikováním typu

Common Rail. Selenia WR 5W-40

prošla 25 testy na různých typech

motorů, čímž dosáhla mezinárodního

uznání a schválení řady prestižních

výrobců, mezi jinými Mercedesu,

BMW či Volkswagenu (ACEA

B3/B4, API CF, FIAT 9.55535-M2,

MB 229.3, VW 502.00/505.00, GM-

LL-B-025, BMW Longlife-98).

Novou Selenii lze použít na jed-

notky různé kubatury a zaměření.

Výborných výsledků dosahuje u spor-

tovně laděných turbodieselů, jako je

pětiválec 2.4 JTD s výkonem 129 kW,

stejně tak ale dobře obstojí u pružných

a úsporných motorů typu 1.9 JTD.

Velice dobré výsledky byly naměřeny

i u menších motorů, jako je 1.3 Multi-

jet, testována ovšem byla i na starších

typech motorů. Ve všech případech

vykázala Selenia WR 5W-40 špičkové

hodnoty v řadě ohledů.

Selenia přispívá k snížení opotře-

bení součástek motoru, a to o 20 % ve

srovnání s obvyklým olejem 10W-40,

čímž prodlužuje životnost agregátu.

Dále bylo naměřeno snížení spotřeby

oleje o 2 % ve smíšeném provozu, ve

městě činí úspora dokonce až 4,5 pro-

centa. Svým zvláštním složením „Air

Release" Selenia WR 5W-40 usnad-

ňuje likvidaci vzduchových bublinek

a zaručuje bezvadný chod hydraulic-

kých zdvihátek.

Nová Selenia WR 5W-40 je důka-

zem, že vhodná volba motorového

oleje motoru prospívá a že dokáže

zlepšit jeho vlastnosti. Pokud použí-

váte automobil s přeplňovaným vzně-

tovým motorem, je pro vás nová Sele-

nia tou nejlepší volbou!

Kdo maže, ten jede!
Přední výrobce kvalitních motorových olejů

Selenia přichází se speciálním mazivem
WR 5W-40 určeným zejména pro moderní

turbodiesely Multijet, ale nejen pro ně.


